
 Протокол
№ 

гр. София,    16.05.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  XІІІ КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ,  в 
публично заседание на 16.05.2025 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Миглена Николова
ЧЛЕНОВЕ:    Даниела Гунева

Младен Семов

 
 
при участието на секретаря Милена Чунчева и при участието на прокурора 
Стела  Спасова, като  разгледа  дело  номер  981  по  описа  за  2025  година 
докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното:

 На именното повикване в 11:49 часа, се явиха:

КАСАТОРЪТ – С. Х. Ч. – редовно призован, явява се лично,не се представлява.

ОТВЕТНИКЪТ  –  НАЧАЛНИК  ГРУПА  В  ОТДЕЛ  „ПЪТНА  ПОЛИЦИЯ“  -  СТОЛИЧНА 
ДИРЕКЦИЯ НА ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ -– редовно призован, не се явява, не се представлява.

СГП – редовно призована, представлява се от прокурор С.. 
КАСАТОРЪТ и Прокурора – Да се даде ход на делото.
 

СЪДЪТ, като намери, че не са налице процесуални пречки за разглеждане на делото в днешното 
съдебно заседание,

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА: Касационната жалба.

КАСАТОРЪТ – Поддържам касационната жалба, с аргументи подробно описани в нея.
ПРОКУРОРЪТ – Нямам доказателствени искания.

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна и 

        ОПРЕДЕЛИ:



        ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО.

КАСАТОРЪТ – Считам, че издаденото решение е постановено в нарушение на материалния закон 
и съществено нарушение на процесуалните правила. Моля да бъде отменено като неоснователно 
и  неправилно.  Моля  да  върнете  делото  за  ново  разглеждане.  Имах  няколко  доказателствени 
искания да бъде назначена експертиза пред СРС, но те  не бяха уважени.  Поради изложените 
допуснати процесуални нарушения, моля да върнете делото за ново разглеждане. Кредитирани са 
показания  на  свидетели  на  ответната  страна,  които  са  пряко  замесени  ,  за  сметка  на 
некредитирани представени от мен доказателствен - снимков материал и други доказателства.

ПРОКУРОРЪТ – Считам, че касационната жалба е неоснователна, а Решението на СРС е 
правилно, законосъобразно и обосновано и моля да го потвърдите.

СЪДЪТ  СЧЕТЕ  ДЕЛОТО  ЗА  ИЗЯСНЕНО  И  ОТ  ПРАВНА  СТРАНА  И  ОБЯВИ,  ЧЕ  ЩЕ  СЕ 
ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11:51 часа.

 ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР:
 


